

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** qwerty

**Возраст:** 46

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.10.2010 17:38:37

**формирования заключения врача:** 20.10.2010 22:46:13

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/162807/answer/163120>



## **Заключение врача**

Как скоро кишечная палочка попала в простату - это зависит от ее активности, патогенности, от иммунной системы Вашего организма и т.д. После лечения этой инфекции не должно быть, или она может находиться в более низкой концентрации.